

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «НОВОМОНОШКИНСКАЯ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» ЗАРИНСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Влияние сквернословия на здоровье человека

**Выполнила: Фишер Мария,
ученица 7 класса
руководитель: Ганина Наталья
Сергеевна, учитель немецкого языка**





Объект исследования: здоровье человека.

Предмет исследования: сквернословие как фактор,
негативно влияющий на здоровье человека.

Цель исследования: изучить и выяснить влияние
сквернословия на здоровье человека.

Задачи исследования:

- изучить литературные и информационные источники по данному вопросу;
- установить историю возникновения сквернословия в России;
- раскрыть отрицательное влияние сквернословия на здоровье человека;
- провести анкетирование обучающихся на тему «Сквернословие в моей жизни»;
- проанализировать результаты анкетирования.



- **Методы исследования:** изучение и анализ литературных и информационных источников, анкетирование.
- **Гипотеза:** сквернословие оказывает негативное влияние на здоровье человека.

Разные проявления сквернословия



- Прежде всего — это привычное сквернословие, свойственное людям с невысоким уровнем культуры.
- Аффективное сквернословие. Оно связано с выражением какого-либо чувства и обычно является эмоциональной реакцией человека на ситуацию, слова или поведение других людей, даже на собственные.



- Еще одно из проявлений сквернословия — намеренный эпатаж, вызов обществу. Диапазон этой разновидности мата весьма широк — от элементарного лингвистического хулиганства до манерно-циничных (на публике) выступлений некоторых представителей интеллигенции.

Нецензурная лексика используется для:

- повышения эмоциональности речи
- эмоциональной разрядки
- оскорбления, унижения адресата речи
- демонстрации агрессии
- демонстрации отсутствия страха
- демонстрации раскованности, пренебрежительного отношения к системе запретов

Что такое здоровье?

В Уставе Всемирной организации здравоохранения записано:

«здоровье – это состояние полного физического, душевного и социального благополучия, а не только отсутствие болезней и физических дефектов»



Японский исследователь
доктор Масару Эмото
несколько лет изучал
свойства воды.



Геннадий Чеурин, руководитель
Екатеринбургского центра экологического
выживания и безопасности

Гипотеза «О влиянии
ненормативной лексики
на психофизиологическое
состояние живых
организмов»



Доктор биологических наук И.Б.Белявский



Они доказали, что заядлые матерщинники живут намного меньше, чем те, кто не сквернословит, потому что в их клетках очень быстро наступают возрастные изменения и проявляются различные болезни.



Все выше перечисленные факты позволяют сделать вывод, что наша гипотеза подтвердилась, сквернословие, ненормативная лексика, бранная речь — все это приводит к серьезным проблемам со здоровьем.